
Tabla de derivadas completa 

Algebra de derivadas 

𝑓(𝑥) = 𝑘 ⋅ 𝑔(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑘 ⋅ 𝑔′(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑥𝑛 𝑓′(𝑥) = 𝑛 ⋅ 𝑥𝑛−1 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) + ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑔′(𝑥) + ℎ′(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) − ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑔′(𝑥) − ℎ′(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) ⋅ ℎ(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) = 𝑔′(𝑥) ⋅ ℎ(𝑥) + 𝑔(𝑥) ⋅ ℎ′(𝑥) 

𝑓(𝑥) =
𝑔(𝑥)

ℎ(𝑥)
 𝑓 ′(𝑥) =

𝑔′(𝑥) ⋅ ℎ(𝑥) − 𝑔(𝑥) ⋅ ℎ′(𝑥)

(ℎ′(𝑥))
2  

𝑓(𝑥) = 𝑔(ℎ(𝑥)) 𝑓′(𝑥) = ℎ′(𝑥) ⋅ 𝑔′(ℎ(𝑥)) 

Derivada de las funciones exponenciales y logarítmicas 

𝑓(𝑥) = 𝑒 𝑥 𝑓′(𝑥) = 𝑒 𝑥 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 𝑓′(𝑥) = 𝑎𝑥 ⋅ 𝑙𝑛⁡(𝑎) 

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛⁡ |𝑥| 𝑓′(𝑥) =
1

𝑥
 

𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔𝑎(𝑥) 𝑓′(𝑥) =
1

𝑥 ⋅ 𝑙𝑛⁡(𝑎)
 



Derivada de las funciones trigonométricas 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −𝑠𝑒𝑛(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐2(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑠𝑐(𝑥) 𝑓′(𝑥) = − 𝑐𝑠𝑐(𝑥) ⋅ 𝑐𝑜𝑡(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐(𝑥) ⋅ 𝑡𝑎𝑛(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑡(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −𝑐𝑠𝑐2(𝑥) 

Derivada de las funciones trigonométricas inversas 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛(𝑥) 𝑓′(𝑥) =
1

√1 − 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −
1

√1 − 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) =
1

1 + 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑠𝑐(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −
1

𝑥 ⋅ √𝑥2− 1
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑐(𝑥) 𝑓′(𝑥) =
1

𝑥 ⋅ √𝑥2− 1
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑡(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −
1

1 + 𝑥2
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Derivada de las funciones hiperbólicas 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠ℎ(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛ℎ(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐ℎ2(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑠𝑐ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −𝑐𝑜𝑠ℎ(𝑥) ⋅ 𝑐𝑜𝑡ℎ(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −𝑠𝑒𝑐ℎ(𝑥) ⋅ 𝑡𝑎𝑛ℎ(𝑥) 

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑡ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −𝑐𝑠𝑐ℎ2(𝑥) 

Derivada de las funciones hiperbólicas inversas 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑛ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) =
1

√1 + 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) =
1

√𝑥2 − 1
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑎𝑛ℎ(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) =
1

1 − 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑠𝑐ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −
1

|𝑥| ⋅ √𝑥2 + 1
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑒𝑐ℎ(𝑥) 𝑓′(𝑥) = −
1

𝑥 ⋅ √1 − 𝑥2
 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑡ℎ(𝑥) 𝑓 ′(𝑥) =
1

1 − 𝑥2
 

https://www.momentomatematico.net/

